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¢Por qué han construido el Taipei 101? & #* 5 #+ A&-#3= 7 101 < & ?

2 R
1 2EpB 2 BEF - T SPQENETFEF o R A% pFiE (el pretérito
perfecto) -
2. Bt = pF AL (el pretérito perfecto) erade 2@t % it 4o T
he, has, ha, hemos, habéis, han + participio pasado (i& 2 4 3#)
3. AP e participio pasado (i3 4 @)% 1t 4r T
ar—ado
er—ido
ir—ido
) e
tomar: tomado
beber: bebido
vivir: vivido

4, = gz eI iz = pF Ak (el pretérito perfecto) sids 39 % it 4o
tomar: he tomado, has tomado, ha tomado, hemos tomado, habéis tomado, han
tomado
beber: he bebido, has bebido, ha bebido, hemos bebido, habéis bebido, han bebido
vivir: he vivido, has vivido, ha vivido, hemos vivido, habéis vivido, han vivido

5. &% & pF it (el pretérito perfecto)id ¥ 45 e crps B &y 33740 T
esta mafiana 4 = % , hoy 4 %, esta semana :& i# % #p, este mes iz ? , este afio
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22. ;Por qué han construido el Taipei 101?
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W B

1. desayunar vz & %

Yo he desayunado. s\ vz 5 5 & 7 o

T0 has desayunado. iz (&T JRRLE I

El ha desayunado. vz iE % & 7 -

Ella ha desayunado. vz i 5 % 7 o

Usted ha desayunado. (& vz, i % & 7 o

Nosotros hemos desayunado. st vz i 5 & 7 o
Nosotras hemos desayunado. # i v; i & & 7 o
\osotros habéis desayunado. i vz i 5 & 7 o
Vosotras habéis desayunado. j vz i £ o
Ellos han desayunado. is v i85 & 7 o

Ellas han desayunado. 4+ ifévz i & & 7 o
Ustedes han desayunado. & vz i % & 7

2. todavi no &2 /comer v; ¥ 4K

15.

Yo todavia no he comido. % s& il v ¥ £ o

Tu todavi no has comido. i= (&T) Fitvg ¢ AR o
Eltodav no ha comido. & B iz ¥ 4% o

Ella todavia no ha comido.4= :B 2 v # 4% o

Usted todav@ no ha comido. /& i i2 v ¥ #x o
Nosotros todavi no hemos comido. #¢ if# i j2 v, # 4% o
Nosotras todav i no hemos comido. % i# 3B ;2 v; @ &% o
\osotros todav i no habéis comido. i 7 & i v, » £ o
Vosotras todav i no habéis comido.%y PRl ¢ oA o
Ellos todavi no han comido. ts i# & ilvg ©® 4% o

Ellas todavi no han comido.4s B i2v; ¢ 48 o
Ustedes todav & no han comido. /& 7 :B 2 v @ 4K o

leer la novela 'g e
Yo he ledo la novela. 5\ 3 i i & /] 3 o
TG has ledo lanovela. ix ((i7) fiF:5 A~/ 3 o
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El ha ledo la novela. s 3 i i& & ] % o

Ella ha ledo la novela.4s 3 i & A& /| 3 o
Usted ha ledo la novela. i& 3% iF i& &~ |
Nosotros hemos ledo la novela. #¢ i 3
Nosotras hemos leido la novela. #% i 3§

o

IR o
Wiz ™)
Wiz ™)
Vosotros habéis leido la novela. iz i 3 i i& * -]
Vosotras habeis ledo la novela. 45 i 3 i iz |
oo
oo
o o

ﬂé;\\: 11”\\: 116:\\: 11\*\\:

Ellos han ledo la novela. s 3 i i & /]
Ellas han ledo la novela.4 i 3 1§ i& & /|
Ustedes ha ledo la novela. & ° 3% i i& »
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